



R O M Â N I A
MUNICIPIUL SLOBOZIA
POLIȚIA LOCALĂ

Slobozia 920074, str.Răzoare nr.3, județul Ialomița
Tel: 0243.955, 0243-233 771, 0243.233778, 0752095704 Fax: 0243-233 771, www.pcslobozia.ro
E-mail: politia.locala@pcslobozia.ro
Operator prelucrare date cu caracter personal 3697

Nr: 3431 Data: 21.03.2024

RAPORT DE ACTIVITATE

februarie 2024

Activitatea serviciilor și a compartimentelor din cadrul Poliției Locale Slobozia s-a înscris în procesul de respectare a cadrului legislativ în care instituția noastră își exercită atribuțiunile și a prevederilor procedurilor operaționale, astfel încât, să asigurăm un nivel din ce în ce mai bun în relația directă cu publicul, sens în care am încurajat permanent cetățenii să își comunice eventualele nemulțumiri sesizări sau reclamații, până la modul în care acestea sunt rezolvate corect, rapid și eficient.

Pentru a acoperi cât mai eficient toate aspectele care fac parte din sfera noastră de competență, dar și din viața comunității locale, acțiunile de patrulare s-au derulat îmbinând în mod sistematic patrularea pedestră cu patrularea auto. În acest fel, cu un număr mediu de 7 polițiști locali pe schimbul 1 și 5 polițiști locali pe schimbul 2, am avut în atenție toate zonele municipiului și cele două cartiere, Bora și Slobozia Nouă, acționând în mod constant, inclusiv la momentele de început și de sfârșit a programului școlar, care determină o creștere a fluenței traficului pietonal și rutier în proximitatea zonelor instituțiilor de învățământ.

În perioada de raportare au fost înregistrate în cadrul dispeceratului instituției care funcționează permanent, 24 de ore din 24, un număr de 217 reclamații și sesizări. Determinante au fost abaterile la H.C.L. nr. 255/2017 privind locurile de parcare de reședință concesionate cu 78 de constatări, urmate de cele la Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, cu 75 de constatări. Dintre acestea precizăm că 207 au fost comunicate telefonic, 2 verbal, 8 fiind sub formă scrisă, iar la verificările efectuate în teren din totalul acestora 39 nu s-au confirmat.

Măsurile luate în urma rezolvării reclamațiilor au fost:

- 64 amenzi,
- 101 avertismente,
- 2 conflicte aplanate,
- îndrumare către Poliția Municipală întrucât faptele sesizate exced aria noastră de competență,
- invitații aplicate conducătorilor auto,
- solicitarea intervenției Direcției de Administrare a Domeniului Public;
- îndepărtarea din zonă a persoanelor care făceau obiectul reclamației (copii, persoane fără adăpost sau persoane cu probleme de comportament);

Prin note telefonice au fost transmise 22 sesizări către diferite instituții sau operatori de servicii publice, pe probleme constatate de agenți în teren, astfel: D.A.D.P. Slobozia -18, Poliția Municipiului Slobozia – 4.

Activitatea din această lună a avut ca rezultat aplicarea unui număr de 727 sancțiuni, din care 436 amenzi în valoare totală de 157.710 lei și 291 avertismente, determinate de încălcarea prevederilor legale privind:

Nr. crt.	Domenii de activitate	TOTAL	A.V.	A.S.	AM.
1	CIRCULAȚIA PE DRUMURILE PUBLICE	488	94	145	249
2	TULBURAREA LINIȘTII PUBLICE, INJURII, CERȘETORIE	154	25	1	128
3	SALUBRITATE, GESTIONAREA DEȘEURILOR	34	5	2	27
4	NEMENTINEREA ASPECTULUI ESTETIC	6	-	4	2
5	POLUAREA MEDIULUI	5	1	1	3
6	DISTRUGEREA/DETERIORARE DOMENIU PUBLIC	3	-	2	1
7	ALTELE	37	6	5	26

Instituția noastră a asigurat măsuri de ordine în perioada 09-11 februarie în Piața Agroalimentară unde s-a desfășurat Târgul Apicol Slobozia, ediția a XIII a precum și cu ocazia Examenului de Simulare a Evaluării Naționale, la Liceul de Artă și Școala gimnazială Sf. Andrei (05-06 februarie 2024).

S-au derulat acțiuni de însoțire a funcționarilor publici, respectiv de conducere în diferite situații, după cum urmează:

- polițiștii locali au supravegheat zona în care s-au oficiat căsătoriile civile respectiv, Casa de Cultură Municipală,

- împreună cu agenții din cadrul Poliției Municipale, polițiștii locali s-au deplasat pentru conducerea unor persoane cu afecțiuni la Spitalele de specialitate, în vederea internării.
- am însoțit reprezentanții Managementul Serviciilor de Utilități Publice, pe strada Lacului, la locuințele sociale în vederea verificării modului de întreținere a acestora.

În scopul desfășurării în condiții de siguranță a traficului rutier, Poliția Locală a acordat sprijin angajaților DADP, ce au întreprins lucrări de toaletare și de modernizare a carosabilului pe raza municipiului. În consecință, au fost desfășurate acțiuni de informare și degajare a zonelor în lucru în scopul materializării obiectivelor.

Pe timpul patrulării la schimbul 2, polițiștii locali au depistat un autoturism neasigurat, drept pentru care au procedat la identificarea și anunțarea proprietarului. Autovehiculul în cauză nu prezenta urme de forțare.

Pentru amenajarea de accese auto și pietonale, locuri de joacă, spații verzi sau alte funcțiuni de utilitate publică, polițiștii locali au desfășurat și în această perioadă acțiuni de informare cu privire la HCL nr.75/24.02.2022, privind regulamentul de ridicare/desființare a garajelor tip Călărași amplasate pe domeniul public/privat, fără contracte de concesiune valabile.

Supravegherea unităților de învățământ reprezintă o activitate de bază în programul zilnic al polițiștilor locali, desfășurând activități specifice în proximitatea acestora. Ca și în anii precedenți suntem zilnic prezenți în zona intrărilor în școli, în intervalele orare în care se efectuează intrarea și ieșirea de la cursuri a elevilor și asigurăm fluența traficului. Se patrulează în zona școlilor și în perioadele când elevii nu au cursuri pentru că, multe unități școlare dețin terenuri de sport care reprezintă o atracție pentru copii.

În data de 02 februarie, am acționat alături de Poliția Municipiului Slobozia pentru verificarea autovehiculelor în regim de taxi. S-au aplicat 4 sancțiuni contravenționale, pentru încălcarea dispozițiilor Legii nr.38/2008.

S-a acționat în baza **Planului de acțiune nr. 2226/26.02.2024** pentru verificarea existenței contractelor de prestare a serviciului de salubritate încheiate cu operatorul licențiat pentru prestarea serviciului în municipiul Slobozia. De asemenea, utilizatorii serviciului de salubritate au fost atenționați că au obligația să asigure colectarea separată a deșeurilor pe care le-au generat în propria gospodărie sau ca urmare a activităților lucrative pe care le desfășoară. Acțiunea continuă și în perioada următoare, până la data de 15 martie 2024, cu posibilitatea prelungirii, în condițiile în care numărul persoanelor fizice ce vor fi supuse controlului nu vor fi identificate la adresele indicate de operator.

În data de 04 februarie 2024, patrula mixtă, polițist local – polițist național a depistat o persoană de sex masculin ce conducea auto pe drumul public, având permisul de conducere suspendat. Aceeași patrulă a depistat un alt conducător ce se afla sub influența băuturilor alcoolice. Persoanele în cauză au fost conduse la sediul Poliției Municipale.

În data de 05.02.2024, patrula mixtă aflată în exercitarea atribuțiilor de serviciu în zona b-dul Chimiei au depistat o persoană de sex masculin ce conducea auto având permisul de conducere suspendat.

În data de 06 februarie, o persoană de sex masculin a fost condusă la sediul Poliției Municipale de către patrula mixtă, deoarece a fost surprinsă de agentul de pază în timp ce sustrăgea diverse bunuri dintr-un market.

În perioada de raportare s-a acționat în continuare pentru dezvoltarea sistemului de supraveghere video amplasat pe domeniul public al Municipiului Slobozia. Astfel, în zonele cu afinență mare de persoane și autovehicule, au fost instalate 13 camere de supraveghere video (zona „Ansamblu Peco”, Matei Basarab/Aleea Stadionului, Șos. Amara/str. Lactirom și zona Casa Armatei).

Director executiv,
Nedelcu Valentin